3agaym no Teme npmuama




PeOpo ky0a paBHO a.

Haugure:

JAnaronaJjs rpanu

d=a\2

JAnaronanan kyda

D=a\3

IlepumeTp ocCHOBaHUSA

P=4a

ILiomaas rpanu

S=a’

IL1omaab AMArOHAJIBHOIO CEYEHHUS
Q=a%\2

ILliomaab MOBEPXHOCTH Ky0Da

S= 6a’

IlepuMeTp u MIOMIAAL CEYEHUS,
MPOXOAAIEro Yepe3 KOHIbI TPex
pedep, BLIXOASIIUX U3 OHOH
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HIUTE OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI KyDa

Ha

~

9Q9

S
3anosHuTe TA0IUIY

9

a,d, D




[IpaMOyronbHbIN
napannenenunen

D =a’+b*+c* d*=a*+b°
S =ab
D Q:dc

¢ S. = Pc

a

Foe a,b,c — gonunHa, WMpHa U BbICOTa Napannenenunena, d- gonuMHa
AnaroHanum ocHoBaHus, D- auaroHanb Nnpu3mbl, d- AMaroHanb OCHOBaHUA,
S- nnowaab ocHoBaHUA, Q- nnowaab AuaroHaribHoOro ce4YeHus, SG-
nnowanb 60KOBOU NOBEPXHOCTHU,



Haunaute 0CHOBHBIE 3JIEMEHTDI
napaJuiejenuieaa.
3anosHuTe TAOIUIY
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TPEYTOJIbHAA, LLECTUYTOJIbBHAA U
n-YIOJIbHAA NMPU3MbI

* [loBTOPU bOPMYnbI:

S =PH Sn= S6+25 [ns Npou3BONIbHON NPU3MbI

6
2
P=3 S = ? \/g Ansa npaBunbLHOW TpeyronkLHoOW
L0 - 4 NPU3MbI
2
P-g g — 3a \/g [na npaBUNbHOW LWECTUYToNbHOWN
= ba 2 NPU3MbI



C Hangunte Hen3BeCTHbIe 3NIeMEeHThbI
npaBuUIIbHON TPEeYronbLHOM

- NPU3Mbl NO 3fIeMEHTaMm,
3agaHHbIM B Tabnuue.




